
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Madrasah  : MAN SIGI 

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester   : X/Genap 

Materi Pokok  : Narative Text : Legenda Rakyat  

Alokasi Waktu   : 2 Jam Pelajaran @45 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan mampu: 

 Memahami  dan menjelaskan isi teks naratif tentang legenda rakyat, struktur teks dan unsur kebahasaan teks 

Naratif sesuai konteks penggunaan 

 Meneladani nilai nilai luhur dalam cerita legenda rakyat 

 Menjawab pertanyaan terkait dengan Teks naratif legenda rakyat yang diajarkan. 

 

B. Persiapan Pembelajaran 

 Guru menyiapkan  beberapa cerita legenda Rakyat dari beberapa daerah 

 Guru mencopy salah satu text naratif untuk dibagikan kesiswa 

 Beberapa siswa yang berdekatan dikumpulkan di satu tempat sesuai kesepakatan sebelumnya 

 

C. Media dan Sumber Belajar 

1. Media belajar yang digunakan adalah : Gambar gambar terkait cerita legenda rakyat 

2. Sumber Belajar  : Buku Guru dan Buku Siswa edisi revisi 2017, Pintar Bahasa Inggris SMA/MA, Buku 

cerita legenda rakyat 

 

D. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Guru memberi pengarahan ke siswa untuk selalu berdoa sebelum memulai belajar mandiri di rumah  

b. Guru memberikan motivasi agar siswa tetap semangat belajar dimasa pandemi Covid-19.  

c. Guru  menyampaikan materi yang akan dipelajari yaitu narrative text terkait legenda rakyat  

 

2. Kegiatan Inti 

a. Siswa diminta untuk menyebutkan beberap legenda Rakyat tanah air 

b. Guru memilih salah satu Legenda Rakyat tanah air yakni Maling Kundang 

c. Guru berdiskusi dengan siswa terkait legenda rakyat Maling Kundang 

d. Siswa membaca Teks Maling Kundang serta mengidentifikasi beberapa kata yang sulit 

e. Guru Dan siswa berdiskusi tentang isi teks Maling Kundang 

f. Siswa menjawab pertanyaan terkait text yang dipelajari 

 

3. Kegiatan Penutup 

a. Siswa diberi kesempatan untuk melakukan refleksi terhadap pelajaran hari ini   

b. Siswa ditugaskan untuk membuat paragraph sederhana tentang nilai nilai luhur yang dapat dipetik dari 

cerita legenda rakyat Maling Kundang 

c. Guru menutup kegiatan dengan memotivasi siswa untuk tetap semangat belajar, jaga kebersihan diri dan 

lingkungan, jaga jarak, banyak menkonsumsi sayur dan buah serta sering cuci tangan pakai sabun dan 

tetap dirumah saja. Bila terpaksa harus keluar jangan lupa pakai masker 

 

E. Penilaian Pembelajaran 

a. Penilaian sikap ( mengamati keaktipan siswa dalam berdiskusi)   

b. Penilaian Pengetahuan  (interaksi selama proses penyelesaian tugas dan tugas yang diselesaikan   

c. Pengetahuan Keterampilan  (Kemampuan Siswa membuat paragraph sederhana )  

Mengetahui; 

Kepala MAN Sigi 
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